

确山县市场监督管理局

确山县市场监督管理局 关于对确山县三联购物广场新型冠状病毒 疫情防控不力的通报

全县各食品经营者：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，在县委、县政府的坚强领导下，全县各级、各部门、各行业认真贯彻落实党中央和省、市、县委的决策部署，全力以赴投入到阻击疫情工作中。各大型超市按照疫情防控要求，采取了设立体温监测点、消杀经营场所、排查登记从业人员、进入超市人员一律佩戴口罩等防控措施，保障了疫情防控期间人民生活必需物质的供应。但仍有个别单位政治站位不高、责任意识不强、重视程度不够、防控措施不力，致使疫情防控工作存在一定隐患和不足。为进一步落实防控措施，压实防控责任，切实推动全县疫情防控工作落实落细，现通报如下：

2020年2月2日19时42分，我局执法人员在对确山县三联购物广场进行现场检查时发现，该购物广场防控措施落实不到位，存在以下问题：

- 1、确山县三联购物广场设置有体温监测点，但测量体温人员不在工作岗位；
 - 2、进出超市的个别购物人员没有佩戴口罩，确山县三
-

联购物广场无工作人员阻拦；

3、确山县三联购物广场购物车把手没有及时消毒。

根据确山县新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部文件精神，现对确山县三联购物广场提出通报批评，要求其对存在的问题立即改正。如再次发现上述问题，我局将按文件要求责令该购物广场停止经营活动。

疫情就是命令，防控就是责任。全县各大型超市要举一反三、引以为戒，进一步提高政治站位，在保障全县人民物质供应的同时，把疫情防控工作落实好，自觉将思想和行动统一到党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神上来，全力以赴打赢疫情防控阻击战。

